Satek s bordurou




material: 100 g pfize Laceball nebo Laceball -100 (800 m/100 g ) 75% vina, 25% nylon od
firmy Schoppel Wolle

jehlice: 4 - 5 mm — vymeénitelné jehlice od firmy Knit Pro. Lanka o délce 60, 80 a 100 cm,
lanka postupné vyménujeme podle rozsiteni pleteniny.. ( Gplet by mél byt vzdusny, pokud pfi
pleteni hodné utahujete, pouzijte vétsi velikost jehlic)

rozméry: 150 X 55 cm ( mensi rozmér )
180 x 65 cm ( vEtsi rozmér )

postup:

Nahodime 4 oka a dale pletemé dle rozpisu jednotlivych fad.

1i. 4 oka hladce

2t. obrace a kazda rubova fada

3t. 1hl,1ptidat 2x opakovat, 1hl. (70k)

5t. 1hl,1ptidat, 2x opakovat, 1hl(stied),1ptidat,1hl,2x opakovat (130k)

7t. 1hl,1ptidat,1hl, 1 ptidat, 4hl,1ptidat,1hl,1ptidat, 4 hl, 1ptidat,1hl,1ptidat,1hl (190k)
Of. 1hl,1ptidat, 1hl, 1ptidat, 7 hl,1ptidat, 1 hl,1ptidat,7hl,1ptidat,1hl,1ptidat,1hl (250k)

Na mensi rozmér $atku pokracujeme aZ budeme mit na jehlici 317 ok.
Pro vétsi rozmér potiebujeme 405 ok.
Po dosazeni potfebného poctu ok pokracujeme pleteni bordurou.




Bordura:

It. 1h, 1 nahodit, 1hl,2 splést hl, Inahodit,1 anglicky,1 nahodit, 2 splést pfetazenim
(1sejmout, 1 hl, sejmuté pretahnout) 19 ok hl * 20 ok hl, 2 splést hl, 1 nahodit, 1 anglicky hl,
1 nahodit, 2 splést pietazenim, 19 hl * opakovat jesté 5x, 20 ok hl, 2 splést hl, 1 nahodit, 1
oko anglicky hl, 1 nahodit, 2 splést pfetazenim, 1 hl, 1 nahodit, 1 hl. ( 319 ok)

2t. a vSechny rubové plést obrace

3f. 1h, 1 nahodit, 1hl,2 splést hl, 1nahodit,3 hl,1 nahodit, 2 splést pfetazenim, 18 ok hl * 19 ok
hl, 2 splést hl, 1 nahodit, 3 hl, 1 nahodit, 2 splést pfetazenim, 18 hl * opakovat jesté 5x, 19 ok
hl, 2 splést hl, 1 nahodit, 3 hl, 1 nahodit, 2 splést pietazenim, 1 hl, 1 nahodit, 1 hl. (321 ok)

5f. 1h, 1 nahodit, 1hl,2 splést hl, 1nahodit, 5 hl,1 nahodit, 2 splést pietazenim, 17 ok hl * 18
ok hl, 2 splést hl, 1 nahodit, 5 hl, 1 nahodit, 2 splést pfetazenim, 17 hl * opakovat jesté 5x, 18
ok hl, 2 splést hl, 1 nahodit, 5 hl, 1 nahodit, 2 splést pietazenim, 1 hl, 1 nahodit, 1 hl. (323 ok)

7t. 1h, 1 nahodit, 1hl,2 splést hl, Inahodit, 7 hl,1 nahodit, 2 splést pretazenim, 16 ok hl * 17
ok hl, 2 splést hl, 1 nahodit, 7 hl, 1 nahodit, 2 splést pfetazenim, 16 hl * opakovat jesté 5x, 17
ok hl, 2 splést hl, 1 nahodit, 7 hl, 1 nahodit, 2 splést petazenim, 1 hl, 1 nahodit, 1 hl. (325 ok)

Of. 1h, 1 nahodit, 1hl,2 splést hl, Inahodit, 9 hl,1 nahodit, 2 splést pretazenim, 15 ok hl * 16
ok hl, 2 splést hl, 1 nahodit, 9 hl, 1 nahodit, 2 splést pfetazenim, 15 hl * opakovat jesté 5x, 16
ok hl, 2 splést hl, 1 nahodit, 9 hl, 1 nahodit, 2 splést pietazenim, 1 hl, 1 nahodit, 1 hl. (327 ok)

11%. 1h, 1 nahodit, 1hl,2 splést hl, Inahodit, 11 hl,1 nahodit, 2 splést ptetazenim, 14 ok hl * 15
ok hl, 2 splést hl, 1 nahodit, 11 hl, 1 nahodit, 2 splést pietazenim, 14 hl * opakovat jesté 5x,
15 ok hl, 2 splést hl, 1 nahodit, 11 hl, 1 nahodit, 2 splést pietazenim, 1 hl, 1 nahodit, 1 hl. (329
ok)

131. 1h, 1 nahodit, 1h1,2 splést hl, Inahodit, 13 hl,1 nahodit, 2 splést pietazenim, 13 ok hl * 14
ok hl, 2 splést hl, 1 nahodit, 13 hl, 1 nahodit, 2 splést pfetazenim, 13 hl * opakovat jesté 5x,
14 ok hl, 2 splést hl, 1 nahodit, 13 hl, 1 nahodit, 2 splést pietazenim, 1 hl, 1 nahodit, 1 hl. (331
ok)

15%. 1h, 1 nahodit, 1hl,2 splést hl, Inahodit, 5 hl, 2 splést,1nahodit, 1 hl, 1 nahodit, 2 splést
pretazenim, 5 hl,1 nahodit, 2 splést pietazenim,12 ok hl * 13 ok hl, 2 splést hl, 1 nahodit, 5 hl,
2 splést, 1 nahodit, 1 hl,1 nahodit, 2 splést pietazenim, 5 hl, 1 nahodit, 2 splést pietazenim, 12
hl * opakovat jesté 5x, 13 ok hl, 2 splést hl, 1 nahodit, 5 hl, 2 splést,1 nahodit,1 hl,1 nahodit, 2
splést pietazenim, 5 hl, 1 nahodit, 2 splést pretazenim,1 hl, 1 nahodit, 1 hl. (333 ok)

17%. 1h, 1 nahodit, 1hl,2 splést hl, Inahodit, 5 hl, 2 splést,Inahodit, 3 hl, 1 nahodit, 2 splést
pretazenim, 5 hl,1 nahodit, 2 splést pietazenim,11 ok hl * 12 ok hl, 2 splést hl, 1 nahodit, 5 hl,
2 splést, 1 nahodit, 3 hl,1 nahodit, 2 splést pietazenim, 5 hl, 1 nahodit, 2 splést pietazenim, 11
hl * opakovat jesté 5x, 12 ok hl, 2 splést hl, 1 nahodit, 5 hl, 2 splést,1 nahodit, 3 hl,1 nahodit,
2 splést pietazenim, 5 hl, 1 nahodit, 2 splést pietazenim,1 hl, 1 nahodit, 1 hl. (335 ok)

19t. 1h, 1 nahodit, 1hl,2 splést hl, 1nahodit, 4 hl, 2 splést,1nahodit, 1 hl, 1 nahodit, 2 splést
pretazenim, 1 nahodit, 3 splést s pfetazenim,1 nahodit, 1 hl, 1 nahodit, 2 splést pietazenim, 4



hl,1 nahodit, 2 splést s pietazenim, 10 ok hl * 11 ok hl, 2 splést hl, 1 nahodit, 4 hl, 2 splést, 1
nahodit, 1 hl,1 nahodit, 2 splést pfetazenim, 1 nahodit, 3 splést s pietazenim, 1 nahodit,1 hl, 1
nahodit, 2 splést pietazenim, 4 hl, 1 nahodit, 2 splést s pfetazenim, 10 hl * opakovat jesté 5x,
11 ok hl, 2 splést hl, 1 nahodit, 4 hl, 2 splést,1 nahodit, 1 hl,1 nahodit, 2 splést pfetazenim, 1
nahodit, 3 splést s pfetazenim, 1 nahodit, 1 hl, 1 nahodit, 2 splést pfetazenim,4 hl, 1 nahodit, 2
splést pietazenim, 1 hl, 1 nahodit,1 hl. (337 ok)

21t. 1h, 1 nahodit, 1hl,2 splést hl, Inahodit, 4 hl, 2 splést,1nahodit, 3 hl, 1 nahodit, 3 splést
pretazenim, 1 nahodit, 3 hl,1 nahodit, 2 splést s pfetazenim,4hl, 1 nahodit, 2 splést
pretazenim, 9 ok hl * 10 ok hl, 2 splést hl, 1 nahodit, 4 hl, 2 splést, 1 nahodit, 3 hl,1 nahodit, 3
splést ptetazenim, 1 nahodit, 3 hl, 1 nahodit, 2 splést pietazenim, 4 hl, 1 nahodit, 2 splést

S pfetazenim, 9 hl * opakovat jesté 5x, 10 ok hl, 2 splést hl, 1 nahodit, 4 hl, 2 splést,1 nahodit,
3 hl,1 nahodit, 3 splést pietazenim, 1 nahodit, 3 hl, 1 nahodit, 2 splést pfetazenim,4 hl, 1
nahodit, 2 splést pfetazenim, 1 hl, 1 nahodit,1 hl. (339 ok)

23t. 1h, 1 nahodit, 1hl,2 splést hl, Inahodit, 1 hl anglicky, 1 nahodit, 2 splést pietazenim, 3 hl,
1 nahodit, 2 splést pietazenim, 1 nahodit, 3 splést pfetazenim,1 nahodit, 1 hl, 1 nahodit,2
splést s pfetazenim, 1 nahodit, 3 splést pfetazenim,1 nahodit, 3 hl, 2 splést,1 nahodit, 1 hl
anglicky, 1 nahodit, 2 splést s ptetazenim, 8 ok hl * 9 ok hl, 2 splést hl, 1 nahodit, 1 hl
anglicky, 1 nahodit, 2 splést pfetazenim, 3 hl,1 nahodit, 2 splést pietazenim, 1 nahodit, 3
splést pietazenim, 1 nahodit, 1 hl, 1 nahodit,2 splést pfetazenim, 1 nahodit, 3 splést

S pretazenim, 1 nahodit, 1 hl anglicky, 1 nahodit, 2 splést pietazenim, 8 hl * opakovat jesté 5x,
9 ok hl, 2 splést , 1 nahodit, 1 hl anglicky, 1 nahodit, 2 splést ptetazenim, 3 hl,1 nahodit, 2
splést pretazenim, 1 nahodit, 1 hl, 1 nahodit, 2 splést pietazenim,1 nahodit, 3 splést
pretazenim, 1 nahodit,3 hl, 2 splést, 1 nahodit, 1 hl anglicky, 1 nahodit, 2 splést pietazenim,1
hl, 1 nahodit, 1 hl. (341 ok)

25t. 1h, 1 nahodit, 1hl,2 splést hl, Inahodit, 3 hl, 1 nahodit, 2 splést ptetazenim, 3 hl, 1
nahodit, 3 splést pfetazenim, 1 nahodit, 3 hl,1 nahodit, 3 splést s pietazenim, 1 nahodit, 3 hl, 2
splést,1 nahodit, 3 hl,1 nahodit, 2 splést pietazenim, 7 ok hl * 8 ok hl, 2 splést hl, 1nahodit, 3
hl, 1 nahodit, 2 splést pfetazenim, 3 hl, 1 nahodit, 3 splést pfetazenim, 1 nahodit, 3 hl, 1
nahodit, 3 splést s pietazenim, 1 nahodit, 3 hl, 2 splést,1 nahodit, 3 hl,1 nahodit, 2 splést
pietazenim, 7 ok hl * opakovat jesté 5x, 8 ok hl, 2 splést hl, 1nahodit, 3 hl, 1 nahodit, 2 splést
pretazenim, 3 hl, 1 nahodit, 3 splést pfetazenim, 1 nahodit, 3 hl,1 nahodit, 3 splést s
pretazenim, 1 nahodit, 3 hl, 2 splést,1 nahodit, 3 hl,1 nahodit, 2 splést pfetazenim, 1 hl, 1
nahodit, 1 hl. (343 ok)

27t. 1h, 1 nahodit, 1hl,2 splést hl, Inahodit, 2 splést, 1 nahodit, 1 hl anglicky, 1 nahodit,2
splést pietazenim, 1 nahodit, 2 splést pietazenim, 4 hl, 1 nahodit, 2 splést s pretazenim, 1
nahodit, 3 splést pietazenim, 1 nahodit, 4 hl, 2 splést, 1 nahodit, 2 splést, 1 nahodit, 1 hl
anglicky, 1 nahodit, 2 splést pfetazenim, 1 nahodit, 2 splést pfetazenim, 6 ok hl * 7 ok hl, 2
splést hl, Inahodit, 2 splést, 1 nahodit, 1 hl anglicky, 1 nahodit, 2 splést pfetazenim, 1 nahodit,
2 splést pietazenim, 4 hl, 1 nahodit, 2 splést pretazenim, 1 nahodit, 3 splést pretazenim,1
nahodit,4 hl, 2 splést, 1 nahodit, 2 splést,1 nahodit, 1 hl anglicky,1 nahodit, 2 splést
pietazenim, 1 nahodit, 2 splést pietazenim, 6 ok hl * opakovat jesté 5x, 7 ok hl, 2 splést hl,
Inahodit, 2 splést, 1 nahodit, 1 hl anglicky, 1 nahodit, 2 splést pfetazenim, 1 nahodit, 2 splést
pietazenim, 4 hl, 1 nahodit, 2 splést pietazenim, 1 nahodit, 3 splést pietazenim,1 nahodit,4 hl,
2 splést, 1 nahodit, 2 splést,1 nahodit, 1 hl anglicky,1 nahodit, 2 splést pietazenim, 1 nahodit,
2 splést pietazenim, 1 hl, 1 nahodit, 1 hl. (345 ok)



29t. 1h, 1 nahodit, 1hl1,2 splést hl, Inahodit, 2 splést, 1 nahodit, 3 hl, 1 nahodit,2 splést
pietazenim, 1 nahodit, 2 splést pietazenim, 4 hl, 1 nahodit, 3 splést s pfetazenim, 1 nahodit, 4
hl, 2 splést, 1 nahodit, 2 splést, 1 nahodit, 3 hl, 1 nahodit, 2 splést pfetazenim, 1 nahodit, 2
splést pietazenim, 5 ok hl * 6 ok hl, 2 splést hl, 1nahodit, 2 splést, 1 nahodit, 3 hl, 1 nahodit,2
splést ptetazenim, 1 nahodit, 2 splést pietazenim, 4 hl, 1 nahodit, 3 splést s pietazenim, 1
nahodit, 4 hl, 2 splést, 1 nahodit, 2 splést, 1 nahodit, 3 hl, 1 nahodit, 2 splést pfetazenim, 1
nahodit, 2 splést pretazenim, 5 ok hl * opakovat jesté 5x, 6 ok hladce, 2 splést hl, 1nahodit, 2
splést, 1 nahodit, 3 hl, 1 nahodit,2 splést pietazenim, 1 nahodit, 2 splést pietazenim, 4 hl, 1
nahodit, 3 splést s pietazenim, 1 nahodit, 4 hl, 2 splést, 1 nahodit, 2 splést, 1 nahodit, 3 hl, 1
nahodit, 2 splést pretazenim, 1 nahodit, 2 splést pretazenim, 5 ok hl ,1 hl, 1 nahodit, 1 hl. (347
ok)

31 1. 1h, 1 nahodit, 1hl,2 splést hl, 1nahodit, 2 splést, 1 nahodit, 2 splést, 1 nahodit, 1 hl
anglicky, 1 nahodit,2 splést pietaZzenim, 1 nahodit, 2 splést pretazenim, 1 nahodit, 2 splést s
pretazenim, 9 hl, 2 splést, 1 nahodit, 2 splést, 1 nahodit, 2 splést, 1 nahodit, 1 hl anglicky, 1
nahodit, 2 splést pfetaZzenim, 1 nahodit, 2 splést pfetaZzenim, 1 nahodit, 2 splést pfetazenim, 4
ok hl * 5 ok hl, 2 splést hl, Inahodit, 2 splést, 1 nahodit, 2 splést, 1 nahodit, 1 hl anglicky, 1
nahodit,2 splést pfetazenim, 1 nahodit, 2 splést pfetazenim, 1 nahodit, 2 splést s pietazenim, 9
hl, 2 splést, 1 nahodit, 2 splést, 1 nahodit, 2 splést, 1 nahodit, 1 hl anglicky, 1 nahodit, 2 splést
pfetazenim, 1 nahodit, 2 splést pfetazenim, 1 nahodit, 2 splést pfetazenim, 4 ok hl * opakovat
jesté 5x, 5 ok hl, 2 splést hl, 1nahodit, 2 splést, 1 nahodit, 2 splést, 1 nahodit, 1 hl anglicky, 1
nahodit,2 splést pfetazenim, 1 nahodit, 2 splést pfetazenim, 1 nahodit, 2 splést s pfetazenim, 9
hl, 2 splést, 1 nahodit, 2 splést, 1 nahodit, 2 splést, 1 nahodit, 1 hl anglicky, 1 nahodit, 2 splést
pretazenim, 1 nahodit, 2 splést pfetazenim, 1 nahodit, 2 splést pietazenim, 1 hl, 1 nahodit, 1
hl. (349 ok)

33t. 1h, 1 nahodit, 1hl,2 splést hl, 1nahodit, 2 splést, 1 nahodit, 2 splést, 1 nahodit, 3 hl, 1
nahodit,2 splést pfetazenim, 1 nahodit, 2 splést pfetazenim, 1 nahodit, 2 splést s pietazenim, 7
hl, 2 splést, 1 nahodit, 2 splést, 1 nahodit, 2 splést, 1 nahodit, 3 hl, 1 nahodit, 2 splést
pretazenim, 1 nahodit, 2 splést pfetazenim, 1 nahodit, 2 splést pietazenim, 3 ok hl * 4 ok hl, 2
splést hl, 1nahodit, 2 splést, 1 nahodit, 2 splést, 1 nahodit, 3 hl, 1 nahodit,2 splést pfetazenim,
1 nahodit, 2 splést ptetazenim, 1 nahodit, 2 splést s pretazenim, 7 hl, 2 splést, 1 nahodit, 2
splést, 1 nahodit, 2 splést, 1 nahodit, 3 hl, 1 nahodit, 2 splést pietazenim, 1 nahodit, 2 splést
pfetazenim, 1 nahodit, 2 splést pfetazenim, 3 ok hl * opakovat jesté 5x, 4 ok hl, 2 splést hl,
Inahodit, 2 splést, 1 nahodit, 2 splést, 1 nahodit, 3 hl, 1 nahodit,2 splést pretazenim, 1
nahodit, 2 splést pietazenim, 1 nahodit, 2 splést s pretazenim, 7 hl, 2 splést, 1 nahodit, 2
splést, 1 nahodit, 2 splést, 1 nahodit, 3 hl, 1 nahodit, 2 splést pietazenim, 1 nahodit, 2 splést
pretazenim, 1 nahodit, 2 splést pietazenim, 1 hl, 1 nahodit, 1 hl. (351 ok)

35t. 1h, 1 nahodit, 1hl,2 splést hl, Inahodit, 2 splést, 1 nahodit, 2 splést, 1 nahodit, 2 splést, 1
nahodit, 1 hl anglicky, 1 nahodit,2 splést pfetazenim, 1 nahodit, 2 splést pretazenim, 1
nahodit, 2 splést s pietazenim, 1 nahodit, 2 splést pietazenim, 5 hl, 2 splést, 1 nahodit, 2
splést, 1 nahodit, 2 splést, 1 nahodit, 2 splést, 1 nahodit, 1 hl anglicky, 1 nahodit, 2 splést
pfetazenim, 1 nahodit, 2 splést pfetazenim, 1 nahodit, 2 splést petazenim, 1 nahodit, 2 splést
pietazenim, 2 ok hl * 3 ok hl, 2 splést hl, 1nahodit, 2 splést, 1 nahodit, 2 splést, 1 nahodit,2
splést, 1 nahodit, 1 hl anglicky, 1 nahodit,2 splést pietazenim, 1 nahodit, 2 splést pietazenim,
1 nahodit, 2 splést s ptetazenim, 1 nahodit, 2 splést pietazenim, 5 hl, 2 splést, 1 nahodit, 2
splést, 1 nahodit, 2 splést, 1 nahodit, 2 splést, 1 nahodit, 1 hl anglicky, 1 nahodit, 2 splést
pietazenim, 1 nahodit, 2 splést pietazenim, 1 nahodit, 2 splést pietazenim, 1 nahodit, 2 splést
pretazenim, 2 ok hl * opakovat jesté 5x, 3 ok hl, 2 splést hl, 1nahodit, 2 splést, 1 nahodit, 2



splést, 1 nahodit,2 splést, 1 nahodit, 1 hl anglicky, 1 nahodit,2 splést pfetazenim, 1 nahodit, 2
splést pietazenim, 1 nahodit, 2 splést s pfetazenim, 1 nahodit, 2 splést pietazenim, 5 hl, 2
splést, 1 nahodit, 2 splést, 1 nahodit, 2 splést, 1 nahodit, 2 splést, 1 nahodit, 1 hl anglicky, 1
nahodit, 2 splést pfetazenim, 1 nahodit, 2 splést pfetazenim, 1 nahodit, 2 splést pretazenim, 1
nahodit, 2 splést pretazenim, 1 hl, 1 nahodit, 1 hl. (353 ok)

37+. 1h, 1 nahodit, 1hl,2 splést hl, 1nahodit, 2 splést, 1 nahodit, 2 splést, 1 nahodit, 2 splést, 1
nahodit, 3 hl, 1 nahodit,2 splést pfetazenim, 1 nahodit, 2 splést pfetazenim, 1 nahodit, 2 splést
s pretazenim, 1 nahodit, 2 splést pfetazenim, 3 hl, 2 splést, 1 nahodit, 2 splést, 1 nahodit, 2
splést, 1 nahodit, 2 splést, 1 nahodit, 3 hl, 1 nahodit, 2 splést pietazenim, 1 nahodit, 2 splést
pretazenim, 1 nahodit, 2 splést pfetazenim, 1 nahodit, 2 splést pfetazenim, 1 ok hl * 2 ok hl, 2
splést hl, 1nahodit, 2 splést, 1 nahodit, 2 splést, 1 nahodit,2 splést, 1 nahodit, 3 hl, 1 nahodit,2
splést ptetazenim, 1 nahodit, 2 splést pfetazenim, 1 nahodit, 2 splést s pfetazenim, 1 nahodit, 2
splést pietazenim, 3 hl, 2 splést, 1 nahodit, 2 splést, 1 nahodit, 2 splést, 1 nahodit, 2 splést, 1

nahodit, 3 hl, 1 nahodit, 2 splést pfetazenim, 1 nahodit, 2 splést pfetazenim, 1 nahodit, 2
splést pfetazenim, 1 nahodit, 2 splést pfetazenim, 1 ok hl * opakovat jesté 5x, 2 ok hl, 2 splést
hl, 1nahodit, 2 splést, 1 nahodit, 2 splést, 1 nahodit,2 splést, 1 nahodit, 3 hl, 1 nahodit,2 splést
pfetazenim, 1 nahodit, 2 splést pfetazenim, 1 nahodit, 2 splést s pfetazenim, 1 nahodit, 2 splést
pietazenim, 3 hl, 2 splést, 1 nahodit, 2 splést, 1 nahodit, 2 splést, 1 nahodit, 2 splést, 1
nahodit, 3 hl, 1 nahodit, 2 splést pfetazenim, 1 nahodit, 2 splést pfetazenim, 1 nahodit, 2
splést pietazenim, 1 nahodit, 2 splést pietazenim, 1 hl, 1 nahodit, 1 hl. (355 ok)

39t. 1h, 1 nahodit, 1hl,2 splést hl, 1nahodit, 2 splést, 1 nahodit, 2 splést, 1 nahodit, 2 splést, 1
nahodit,2 splést, 1 nahodit, 1 hl anglicky, 1 nahodit,2 splést pfetazenim, 1 nahodit, 2 splést
pretazenim, 1 nahodit, 2 splést s pfetazenim, 1 nahodit, 2 splést pfetazenim, 1 nahodit, 2 splést
pretazenim,* 1 hl, 2 splést, 1 nahodit, 2 splést, 1 nahodit, 2 splést, 1 nahodit, 2 splést, 1
nahodit, 2 splést, 1 nahodit, 1 hl anglicky, 1 nahodit, 2 splést pietazenim, 1 nahodit, 2 splést
pfetazenim, 1 nahodit, 2 splést pfetazenim, 1 nahodit, 2 splést pietazenim, 1 nahodit, 2 splést
pietazenim * opakovat jeste¢ 13x, 1 ok hl, 2 splést hl, Inahodit, 2 splést, 1 nahodit, 2 splést, 1
nahodit,2 splést, 1 nahodit, 2 splést, 1 nahodit, 1 hl anglicky, 1 nahodit,2 splést pretazenim, 1
nahodit, 2 splést pfetazenim, 1 nahodit, 2 splést s pietazenim, 1 nahodit, 2 splést pietazenim, 1
nahodit, 2 splést pietazenim, 1 hl, 1 nahodit, 1 hl. (357 ok)

41 1. 1 hl, * 3 oka splést pietazenim, 19 hl*, opakovat 15x, kon¢ime 3 oka splést ptetazenim,
1 hl (1323 0k)



42f. rubova tada, v té uzavirame tak, ze se uplete 1 oko obrace, nahodit, uplést druhé oko
obrace a prvni oko s nahozenim se pies druhé upletené oko pretdhneme. Stale opakujeme, az
budeme na konci. Toto uzavirani je ménné.

Dokon¢eni:
Satek vypereme ve vlazné vod¢ a vlhky vypneme.



